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25.1%CARLOS MORALES

19.6%OTRO

16.6%EDUARDO RAMÍREZ

16.3%JOSÉ MANUEL CRUZ

O
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22.4%SASIL DE LEÓN

DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, ¿QUIÉN LE 
GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO 

DE MORENA?



32.6%FRANCISCO ROJAS

30.2%OTRO

16.2%CARLOS PALOMEQUE

3.1%OLGA ESPINOSA
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17.9%RUBÉN ZUARTH

DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, ¿QUIÉN LE 
GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO 

DEL PRI, PAN, PRD?

O



MOVIMIENTO 
CIUDADANO

AÚN NO DECIDE

OCTUBRE / 2023

¿POR QUIÉN DE LOS SIGUIENTES
CANDIDATOS VOTARÍA PARA 

GOBERNADOR DE CHIAPAS EN EL 2024?

53.0%CARLOS MORALES
Juntos Haremos Historia

Morena, PT

Frente Amplio por México
PRI, PAN, PRD

 por Movimiento
Ciudadano

11.3%

2.6%MANUEL SOBRINO

10.5%FRANCISCO ROJAS

22.6%EDUARDO RAMÍREZ
PVEM 

AÚN NO DECIDE
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¿POR CUÁL DE LOS SIGUIENTES 
PARTIDOS O COALICIONES VOTARIA 

PARA LAS PROXIMAS ELECCIONES A LA 
GUBERNATURA EN CHIAPAS?

Morena, PVEM, PT

 PRI, PAN, PRD

18.1%

3.9%
MOVIMIENTO 
CIUDADANO

15.5%

62.5%

AÚN NO DECIDE



Método de recolección de información: Estudio híbrido a 
través de aplicación de cuestionarios estructurados con 
sistema CAWI (Computer-Assisted Web Interviewing) y 
llamadas a números telefónicos móviles mediante IVR 
(Interactive Voice Response) de voz sobre IP.

Ponderación de los resultados: Los resultados aquí 
presentados no son frecuencias simples, sino estimaciones 
realizadas aplicando factores de expansión tales como 
población, sexo, edad y escolaridad obtenidas de I
NEGI 2020.

1,000 casos

Chiapas

9 de Octubre

95%

± 3.10% puntos porcentualesMargen de error

Nivel de confianza

Fecha

Población objetivo

Tamaño de la muestra 

Consideraciones
Técnicas
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Más información

votomx_mx

votomx.mx

voto_mx

contacto@votomx.mx
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Si quieres recibir 
nuestras encuestas, 
da click en el ícono 

de Whatsapp

55-4129-2211

www.votomx.mx

https://chat.whatsapp.com/DaOrkDimW0MEZ97DEQER0o



